



## **В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей бывшим руководством Совета Ханты-Мансийского негосударственного пенсионного фонда**

Следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность). По данным следствия, бывшее руководство Совета Ханты-Мансийского негосударственного пенсионного фонда в нарушение требований договора, заключённого между Правительством округа и пенсионным фондом, неправомерно и непропорционально распределяло инвестиционные доходы. В результате, в 2005 и 2008 годах инвестиционные доходы от размещения пенсионных резервов фонда на пенсионный счёт Правительства не поступило более 50 миллионов рублей, в то время как пенсионные счета иных вкладчиков пополнялись. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/547992>